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Malakoff, le lundi 24 juin 2019 

 

Compte-rendu du Conseil d’école du Mardi 18 juin 2019 

 

Présents : Tous les enseignants,M Seignolles et Cormier, représentants de la mairie, les parents 

de la FCPE, Kamel Benachour, responsable des activités périscolaires. 

 
 
1. Bilan du périscolaire par KAMEL BENACHOUR. 
Les effectifs :  
Sur l’accueil du matin nous accueillons entre 27 et 32 enfants. 
Sur la restauration scolaire nous accueillons entre 145 et 160 enfants. 
Sur les NAP nous accueillons entre 145 et 155 enfants. 
Sur l’accueil du soir nous accueillons entre 30 et 40 enfants. 
Bilan des NAP :  
Sur 180 enfants ayant fréquenté l’école durant l’année, 8 n’ont pas participé su tout aux NAP 
(1fille de CP, 2 garçons de ce1, 2 garçons de ce2, 1 fille de Cm1, 1 garçon et une fille de Cm2). 
151 enfants ont fréquenté toutes les nap. 
Sur ces 151, 1 garçon de ce2 n’a pas participé aux ateliers arts et culture, 1 fille de cm1 à sports 
et loisirs. 
17 enfants n’ont « pas » participé aux ateliers citoyenneté et développement durable. Il s’agit d’1 
fille de CP, 1 fille de Ce1, 4 garçons de Ce2 (dont 2 participant à Orchestre A l’Ecole), 3 garçons 
de CM1 (les 3 à OAE), 2 filles de CM2 (2 de OAE), 6 garçons de CM2 (dont 5 à OAE). 
1 Projet en commun ( LE DEFILE GIVRE) a énormément plu et sera reconduit l’année prochaine. 
Les projets :  
39 projets proposés en Arts et Culture. 25 différents. 6 sont revenus, jusqu’à 5 fois (OAE, Percu..) 
37 projets proposés en Sports et Loisirs. 18 différents. 8 sont revenus, jusqu’à 5 fois (TDT) 
14 projets proposés en Citoyenneté et Développement Durable. 2 sont revenus, jusqu’à 2 fois 
(Journalistes, Cinéblabla). 
Projection pour l’année prochaine : 
Les animateurs continueront de proposer différents projets en accord avec le pedt. 
A la demande des enfants et au vu de la réussite du premier spectacle des NAP (le défile givré), 
nous proposerons 2 spectacles l’année prochaine dont un en commun avec les maternelles. 
L’accueil du matin sera mutualisé ; les enfants (élémentaire et maternelle) seront tous accueillis 
de 7h30 à 8h en maternelle ; à 8h les élémentaires rejoindront leur accueil. 
Les gouters (accueil du soir périscolaire) se dérouleront désormais sur Fernand LEGER et 
non plus sur l’AQUARIUM.  
Kamal BOUCHEMOUA arrive en nouveau responsable de site en remplacement de Maryline 
BLANC. 
Kamel BENACHOUR reste directeur du périscolaire en élémentaire. 
Sur l’équipe d’animation il ne devrait y avoir pas trop de changement pour l’an prochain. 

 
 
 

2. Structure 2019-2020 et mouvement des enseignants. 
Aujourd’hui, 175 élèves sont inscrits à l’école. En septembre, nous compterons 174 inscrits. 39 cp, 
52 ce1, 29 ce2, 30 cm1 et 23 cm2. Plusieurs structures sont possibles. Nous attendons la présence 
des nouveaux collègues pour en arrêter une en conseil des maîtres. L’année prochaine le poste 
PDMQDC disparait et pour une année transitoire une ouverture de classe nous a été accordée.  
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3. Bilan et perspective du projet Besace.  
Les groupes de progression le matin devraient être maintenus. L’ensemble de l’équipe actuelle est 
favorable à sa reconduction. Les enfants de l’école progressent et le Bien être scolaire reste au 
centre de nos préoccupations. L’objectif sera de continuer les activités de productions d’écrits sans 
le PDMQDC. L’objectif est ainsi de travailler sur le climat scolaire en dehors des groupes de besoin. 
 
4. Bilan de la classe orchestre et les chorales dans l’école. 
La classe Orchestre a joué le samedi 8 juin à la Seine Musicale. La directrice accompagnée d’un 
professeur du conservatoire a emmené la classe en tramway. Tout s’est bien passé. Ils ont joué 
six morceaux. 
Le 21 juin, deux concerts sont organisés l’après-midi, dans l’école avec la classe orchestre et les 
chanteurs du cycle 3. Le 23 juin, les enfants joueront à la fête de la ville. 
Les CE2 de Delphine Hecquard ont fait leur spectacle  au conservatoire. Ils ont traversé le temps 
en musique. 
Les CP et CE1 chanteront jeudi 20 juin devant les familles.  
 
5. Bilan des différents projets (école et cinéma en 2019-2020, ICARE, projet couture, handball, 
projet barbotine, auteur/illustrateur…). 
 
 Programmation Ecole et cinéma pour 2019-2020 : 

Du CP au CE2 :  
 
Les aventures du prince Ahmed 
Lotte Reiniger, Allemagne, 1926 
Film d’animation (01h07) 
Kérity et la maison des contes * 
Dominique Monféry, France/Italie, 2009 
Film d’animation (01h17) 
Le magicien d’Oz 
Victor Fleming, USA, 1939 
Film couleurs (01h46) 
 

Du CM1 au CM2 : 
 
Les 400 Coups 
François Truffaut, France, 1959 
Film N&B (01h40) 
Ma vie de Courgette 
Claude Barras, France/Suisse, 2016 
Film d’animation (01h06) 
E.T. 
Steven Spielberg, USA, 1982 
Film couleurs (02h00) 
VOST 
 

 
 
 
ICARE : Les enfants ont été nombreux a participé le dimanche matin pour présenter les 
expériences scientifiques aux adultes. 
Projet couture : Chaque élève a réussi à coudre sur sa BESACE en respectant les consignes. 
Les plus grands ont adoré apprendre à coudre. La couture est une activité apaisant pour les 
classes. 
Barbotine : Une exposition à la maison de la vie associative a lieu en ce moment. Des 
photographies des expériences des CP ont été réalisées par Yves Fonfreyde. 
Auteur/illustrateur : Les CM1/CM2 ont conté des histoires inspirées du Petit Chaperon Rouge. Le 
travail de mise en voix fut important dans ce projet. Leur travail a été exposé à la médiathèque.  
Les gestes de premiers secours : Les cm2 sont initiés aux gestes de premier secours avec 
l’infirmière scolaire. 
 
 
6. Présentation du plan de prévention climat scolaire (prévention et lutte contre le harcèlement 
scolaire). Ce plan de prévention est rédigé par le pôle ressource pour la circonscription dans le 
cadre du plan de prévention des violences, du protocole académique de traitement des 
situations. C’est donc un document officiel qui a pour but de protéger et donner un cadre à toute 
la communauté éducative pour la gestion du climat scolaire. 
Ses objectifs :  

 Améliorer le climat scolaire, en développant des actions de prévention. 
 Favoriser le travail en équipe. 
 Accompagner, apporter son soutien aux équipes pédagogiques de la 

circonscription. 
 Traiter les situations d’intimidation scolaire portées à sa connaissance.  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Bilan du dernier exercice d’incendie. 

 Type d’exercice : entraînement sans scénario particulier mais sans que les enseignants et 
les élèves aient été prévenus. 

 Temps d’évacuation : élèves et adultes mis en sécurité dans la cour de récréation 
élémentaire en 1’51’’. 

 Effectif : 117 élèves / 12 adultes. Tous les élèves et les enseignants en classe. Toutes les 
classes de l’élémentaire .Les 2 classes de CP étaient en sortie. 

8. La fête de l’école. Elle aura lieu le 28 juin. Cette année la tombola est presque 100% recyclé 
(sauf les gros lots) et en partenariat avec  La Ressourcerie de Malakoff. 
9. Dotation de tablettes. L’école a été dotée de 14 tablettes qui serviront dans toutes les classes 
de l’école. Ces tablettes sont installées dans des valises mobiles qui permettent un usage très 
facile. 
10. Questions des parents FCPE. 
-Les projets de travaux de réfection de l’école. 
Réponse de la mairie : 

- Inscription au BP 2020 d’un embellissement du GS F. Léger (mise en peinture, remplacement des 

plafonds et des luminaires et si le budget le permets des sols) pour des travaux à l’été 2020 si le 

budget est accepté 

- L’évier dans la BCD sera retiré : la demande a été transmise, cela sera réalisé cet été par le CTM 

- Le pôle fluides et énergies étudie la possibilité de limiter la sensation de froid dans le préau ainsi 

que la mise en sécurité des radiateurs dans les classes 

- Peintures qui s’écaillent : la demande de « gratter la peinture » a été transmise, cela sera réalisé cet 

été par le CTM 

- Traces d’humidité au droit des descentes d’eau pluviales : une recherche de fuite est en cours ; 

- Stores : les stores à remplacer sont en commande, nous espérons pouvoir les poser cet été (nos 

difficultés d’effectif à l’atelier de serrurerie ne nous permettent pas de le garantir) 

-Les travaux liés à la sécurisation de l’école : une nouvelle demande d’un brise-vue ( végétalisé) 
de la cour de récréation est faite ainsi  qu’un  visiophone pour améliorer la sécurité de l’école. 

 
Cordialement 

Bérangère Lebret 
Directrice EE Fernand LEGER 

 
 
 
 
 
 

* Pour rappel : les questions concernant le contenu des NAP ne seront pas traitées. Seule 
l’articulation scolaire/périscolaire est prise en compte pendant le conseil d’école. 


